



В Мичуринском районе возбуждено уголовное дело по факту возможного ненадлежащего оказания услуг по обслуживанию газового оборудования



Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности) по факту хлопка газа в частном доме по улице Ворошилова села Глазок Мичуринского района.

По версии следствия, вечером 2 февраля 2023 года при зажжении конфорки газовой плиты произошел хлопок газа с последующим возгоранием жилища. В результате 87-летняя хозяйка дома получила незначительные ожоги верхних конечностей, а ее 59-летний сын - обширные термические ожоги. Врачи оценивают состояние мужчины как крайне тяжелое.

Следователи уже установили организацию, которая на основании договора с собственником занималась техническим обслуживанием и ремонтом внутридомового газового оборудования, запросили и изучают необходимую документацию. Расследование уголовного дела



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

продолжается.

06 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1764091>